

мороза гончики. — К состязаниям готовы!»

В очередной раз в организации соревнований помогли волонтеры. Они вели запись участников, преподавали лыжникам согреться горячим чаем с сушками.

Как всегда, под бодрящие музыкальные композиции от души станцевала группа оздорови-

ли свою дистанцию. Еще неумело переставляя лыжи, малыши изо всех сил боролись за призовые места. Первыми финишную черту пересекли Тимофей Танаев и Виктория Соломина, второе место разделили Анна Порушина и Никита Егошин, а третьими стали Мария Спиридонова и Артём Черепанов. Далее стартовала ос-

симости от возрастной категории, они пробежали 1 или 3 км.

Запоминающейся стала гонка юкарских спортсменов Андрея Янцукова и Михаила Фефанова, кажется, её ждали абсолютно все. Поболеть за лыжников пришли и другие участники заездов. Парни стартовали вместе, а всю дис-

Ускорившись на последних финальных метрах, Михаил одержал безоговорочную победу.

Победителям и призёрам Н.В. Сорокин вручил медали и грамоты. В скором времени всех любителей лыжного спорта ждёт «Лыжня России-2021».

Наталия СМЕРНОВА.

МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Победный «День студента»

Наталия СМЕРНОВА

Время, наполненное массой новых впечатлений, удивительных событий, неожиданных и запоминающихся знакомств, первые шаги на профессиональном пути — всё это отнесится к неповторимой студенческой поре, которую каждый просто обязан провести настолько насыщенно, насколько это возможно. В этом уверена и выпускница Ардинской школы Дина Давыдова. Совсем недавно она стала победителем заочного конкурса «День студента-2021».

Будучи школьницей, Дина всегда выделялась своей энергией, яркими выступлениями на сцене, отличной учёбой и победами на школьных олимпиадах, интересными проектами в добровольческой сфере. Сейчас она учится на первом курсе института национальной культуры и межкультурной коммуникации Марийского государственного университета и по-прежнему верит в свои принципы. За откры-



тость, общительность и высокое чувство ответственности Дину выбрали старостой группы. Помимо регулярного посещения лекций, выполнения учебных заданий, девушка успевает вести разностороннюю внеучебную деятельность.

— С 1 сентября мне пришлось привыкать ко всему, — делится впечатлениями первокурсница. — Новое учебное заведение и новые требования, обязательности, не-

знакомые преподаватели, у каждого из которых своя методика взаимодействия со студентами. А ещё перед поступлением в вуз я обещала себе, что продолжу заниматься общественной работой и волонтерством.

Всё, что загадала Дина, начало сбываться с первых же дней её студенчества. Она полностью окунулась в университетскую жизнь: записалась в волонтерский корпус МарГУ, начала принимать участие во всевозможных мероприятиях, таких, как, например, «Посвящение в первокурсники», «Чё, самый умный?». Одним из запоминающихся моментов стало и участие в конкурсе-фестивале самодельного художественного творчества студентов «Голос юности».

— Я хотела показать себя только с лучшей стороны, — рассказывает о своём опыте Дина, — долго не могла решить, какое направление выбрать: хореографию, вокал или «актёрку». В итоге пошла туда, где было меньше всего заявок — на вокал. И вот, репетиция за репе-

лидерством. Первую половину гонки ведущую позицию занимал Миша, но потом пропустил друга вперёд. Несколько раз Андрей пытался оторваться от преследования, но Михаил понимал, что в этом случае ему уже не догнать соперника на трассе. Финишная прямая решила всё. Так как этот

тицей, а мне говорят: «Нужен марийский танец!» Сразу смекнула — вот он, мой звёздный час! Так я попала на хореографию. Настал день выступления нашего факультета, до начала осталось 3 часа, а меня зовут: «Дина, нужна твоя помощь в марийской сценке». Ну, ладно, думаю, если надо, могу и в этом номере поучаствовать. Так неожиданно и осуществилось моё желание — я приняла участие и в вокале, и в «актёрке», и в хореографии.

По признанию активистки, ей нравится учиться в университете: «Здесь хорошие и понимающие преподаватели, профессионалы своего дела, инициативные и дружные студенты. Да и, в принципе, МарГУ даёт молодым множество возможностей для личного роста, интеллектуального и творческого развития».

Решение участвовать в конкурсе «День студента» к Дине пришло спонтанно. «Текст у меня был готов заранее. Однажды мой знакомый, который работает на «Марий Эл Радио», попросил написать на марийском языке интересную историю из моей студенческой жизни, а потом сделать аудио-запись, — уточняет Дина. — Чуть позже как-то вечером я промисты-

вала ленту новостей «ВКонтакте», там и увидела об объявленном конкурсе. Переслала организаторам свой текст и опубликовала запись. Я готовилась стать учителем марийского языка, поэтому поведала свою историю на родном горномарийском языке. Спустя неделю мне пришло сообщение, что я победила в номинации «Лучшая история», и меня ждут на награждение. Я очень обрадовалась новости и на следующий же день пришла за подарком. Победительница конкурса «День студента» — это только начало!»

В планах у Дины продолжить быть такой же активной, заниматься волонтерством, а главное — осваивать новую, интересную и увлекательную профессию учителя марийского и английского языка, родной литературы.

Как недавний выпускник МарГУ, подтверждаю: действительно, учёба в университете оставляет в наших сердцах неизгладимый след. Пока тебе 18-20 лет, нужно брать от студенческой поры всё, что только можно, использовать все шансы и возможности. Ведь, позже, как бы ты ни хотел, как бы ни старался вернуть это время, оно не повторится никогда, хотя останется с тобой навсегда.

Восход №7, 19 февраля 2021